
VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE ORDE VAN ADVOCATEN 

BIJ DE BALIE TE … 

VAN 8 mei 2017 

 
De vergadering wordt geopend om 16.44 uur in de Zaal …, onder voorzitterschap van Mr. Z, 

Stafhouder van de Orde. 

Zijn aanwezig: … 

Verontschuldigd: … 

 

I. Verzoek weder-inschrijving op het Tableau van de Orde 
door de heer X 
 
De heer X werd weggelaten van het Tableau van de Orde van Advocaten te … per 1 november2015. 

Bij brief van 19 april 2017 verzocht de heer X om weder-inschrijving op het Tableau van de Orde met 

ingang van 1 september 2017 (bevestigd bij e-mailbericht van 5 mei 2017). 

 

De Stafhouder vermeldt dat er bij de Orde een aantal klachtdossiers bekend waren rond de heer X. 

Tevens werd hem kennis gegeven van een recente correctionele veroordeling van de heer X kaderend 

in de familiale context. De heer X zou een moeilijke periode hebben doorgemaakt met medische 

problemen. 

 

II. Motivering 
 
De Raad wenst er zich van te vergewissen dat de heer X voldoet aan de voorwaarden om 

ingeschreven te worden op het Tableau van de Orde gelet onder meer op de klachtdossiers en de 

feiten die ten grondslag liggen aan de nog niet in kracht van gewijsde gegane correctionele 

veroordeling. 

 

De Raad beslist dan ook de heer X op te roepen conform de artikelen 196 en volgende van de Codex 

Deontologie voor Advocaten, om te verschijnen voor de Raad van de Orde zetelend zoals in tucht op 

een volgende zitting van de Raad van de Orde. 

 

De vergadering wordt beëindigd om 17.04 uur. 
 


